

## У НАС В ГОСТЯХ

На днях в редакцию «Рыбинской правды» пришла группа артистов Вологодского областного драматического театра. Гости поделились своими впечатлениями о Рыбинске, рассказали о своем коллективе и творческих планах. Первым взял слово главный режиссер театра Заслуженный деятель искусств РСФСР А. В. Шубин.

— Наши гастроли только что начались, — сказал он, — но и у нас, и у рыбинцев уже сложилось определенное впечатление друг о друге. Хозяева оказали нам исключительно дружеский прием. Это означает, что экзамен перед строгим и требовательным зрителем мы выдержали. Хорош стал театр в Рыбинске. Особенно понравились нам в нем удобная сцена и прекрасная акустика.

Хорошее впечатление производят большие перемены, которые произошли в Рыбинске за последние годы.

Нынешний театральный сезон подходит к концу, но мы уже сейчас готовимся к предстоящему. В Рыбинске у нас напряженные дни. Кроме того, что ежедневно даем спектакли, мы планируем и несколько встреч со зрителями, с участниками самодеятельности. С большим старанием репетируем новые спектакли. Вновь перед нашими земляками предстанем 15 октября. В этот день страна отмечает 150-летие со дня рождения М. Ю. Лермонтова. Этому большому событию в культурной жизни нашей Родины и

# Рассказывают артисты из Вологды

будет посвящена наша новая постановка—драма поэта «Маскарад». Примерно через неделю после этого будет показана пьеса В. Розова «В день свадьбы». Ставит ее актер А. В. Семенов. А к концу октября, началу ноября подготовим комедию испанского драматурга Кальдерона «Невидимка» (режиссер Л. С. Державин). Мы хотим в 1964 году показать вологодцам еще два—три новых спектакля. Задача, как видите, не легкая, но надеемся, что все наши творческие планы мы выполним. Для этого у

нас есть все необходимое. Коллектив наш, скажу без похвалы, трудолюбив, и что главное, патриот своего театра. Наглядным свидетельством тому служит Заслуженная артистка республики А. Т. Борисова. Когда три тому назад она ушла на пенсию, но по первому же зову театра пришла к нам на помощь. Ветеран сцены с большим подъемом играет Татьяну Марковну Бережкову в спектакле «Обрыв». Своим профессиональным мастерством А. Т. Борисова по-прежнему доставляет истинное удовольствие зрителям,

После А. В. Шубина выступили артисты. Они коротко, но интересно рассказали о своих творческих делах. С большим вниманием выслушали Заслуженную артистку РСФСР М. В. Шуко. «В театр я пришла во время войны, — сказала она. — Мне пришлось играть разные по характеру роли. Каждая из них была по-своему интересной, но с большим удовольствием я все-таки играю комедийных героев. Мои самые любимые роли — это спекулянтка Дунька в спектакле «Любовь Яровая», Живка — жена министра («Госпожа министерша»).

Творческий путь каждого выступившего актера оказался по-своему интересным. У всех из них своя мечта. Артист А. В. Семенов начинает пробовать свои силы в режиссуре, и довольно успешно. Одна из его постановок — детский спектакль С. Богомазова и С. Шатрова «Том — большое сердце», — есть и в гастрольном репертуаре. А. В. Семенов хочет побольше заняться режиссерской работой. Молодая актриса Светлана Трубина учится в филиале МХАТа, который организован при Вологодском театре. Это своеобразная экспериментальная, но вполне оправдывающая себя, форма профессионального обучения. В филиале без отрыва от сцены, за пять лет учебы под непосредственным наблюдением педагогов и мастеров МХАТа молодые актеры театра наших гостей получают специальное высшее образование. Светлана учится на втором курсе. Сейчас у нее горячая пора. Готовится к экзаменам. Ее мечта — успешно закончить студию.

Непринужденная и дружественная беседа с Вологодскими артистами длилась в течение двух часов. Тем для разговора было много. Рассказывали о народных театрах и народных университетах Вологодской области, которым наши гости оказывают большую помощь, обсуждали проблемы развития советского театрального искусства. Артисты просили передать всем рыбинцам большую благодарность за теплый прием, оказанный им.

Г. Кацанадэс.



На снимке: артисты Вологодского театра в редакции